



ВОСЬМОЕ ИЗМЕРЕНИЕ

ЯНВАРЬ 2025

2025 С Новым Годом!

Мы начнём нашу газету ЗАДОМ-НАПЕРЁД. Как это? А что? В Новый Год всё встречается, всё случается. Вот и этот номер не совсем обычный: в нём нет ребячих заметок или фотографий, которые они лихо щёлкают своими гаджетами. А откуда же эти две полосы газетного текста и фото? Это результат работы нашего компетентного жюри и психологов, и социолога, и некоторых учителей. Всё здесь сделано и показано учительскими глазами и руками.

Итак. Начнём с конца. СМОТРИТЕ: директор Центра Татьяна Николаевна Матвиевская вручает почётные грамоты лучшим Дедам Морозам и Снегурочкам.



А ТЕПЕРЬ НАЧАЛО: за что вручались грамоты? За лучшую презентацию команды, за яркое, оригинальное новогоднее поздравление, за умение зажечь и поднять зрителя, за лучшую ёлочную игрушку, подаренную школьной ёлочке.

Начнем все по порядку. Однажды мы вошли в школьный двор и ахнули. Дед Мороз за ночь расписал окна школы ажурными рисунками. Вот он сам сидит и читает книжку, а вокруг сказочные герои. Тысячи кружевных снежинок кружатся и напоминают: «Идёт Новый год!!!».

А мы и рады: «Новый год, добро пожаловать!» Как старались первоклассники, заманивали Новый год в интерактивной игре «Новогодний сюрприз» - и в угадайки играли, и прыгали, и хлопали – у этих шустрых ребят Новый год точно начался уже 23 декабря. Так это и оказалось. Новогодняя интермедиа «Новогодняя сказка» погрузила всю начальную школу в мир детективных страстей. «Лукоморья нет на карте – значит в сказку нет пути!». Актёры из 3-Б класса и из студии «Овация» поставили трудную задачу: «Мы Снегурочку найдём в царстве тридесят!». Как же Дед Мороз без Снегурочки? А какой же

Новый год без этих любимых героев? Злой Кащей украл Снегурочку и запер в подвале. Храбрецы Маша и Митя динулись на спасение Снегурочки. Баба Яга и Леший, Кузя-домовёнок и Кот Матвей с блеском сыграли свои роли. Кащей по-новогоднему нарядный, весь в блёстках.

Сказка длиной в школьный урок, но по всем сказочным законам: добро побеждает зло, а под Новый год даже «нечисть» проявляет чудеса великодушия. Красивый подарок детям, плетущим детективную сказку, сделали восьмиклассники. Они очень лихо станцевали замечательный танец, поблескивая мишурой и качая новогодними колпаками.

Посмотрите на это замечательное новогоднее действие, поверьте в чудеса. Не можете? Значит у вас – «МАЛОНАУЧНОЕ ВООБРАЖЕНИЕ», – так считают герои нашего спектакля.



Очень много новогодней суеты вызвал конкурс «ЛУЧШИЙ ДЕД МОРОЗ И СНЕГУРОЧКА». Вся средняя и старшая школа наряжалась и писали сценарии. Дело-то не шуточное: команда класса должна создать маленький новогодний спектакль с обязательными данными: заявившись «Визитной карточкой», которая представит и приветствие, и девиз. Про костюмы – особый разговор: как изобретательны наши конкурсантцы, не знаешь, чему больше радоваться – ярким, блестящим Морозам и Снегурочкам или всякой весёлой челяди от Снеговика до Домовёнка. Поздравления Деда Мороза и Снегурочки тоже порадовали: кто его сказал, а кто лихо сплясал или спел. Схожесть была только в сердечности, искренности, сдобренных юмором. Третий тур требовал от участников развлечь зрителей играми, загадками, песнями. Всем командам удалось зажечь зрителей, которые радостно включались в любую игру. Очень красивые, трогательные игрушки подарили Ёлочке все команды. Жюри подивилось талантам и вкусу наших детей, изготавливших очень искусные вещи.

Показываем нашим читателям фрагменты этих новогодних событий.



Пусть в 2025 году сбудутся все пожелания, прозвучавшие в нашем праздничном зале. Да будет так!